£ Tvar stélky sanddlu velikosti 39.
(=
~N
1
m
e
o £
O} E
E ~
o] 3 =)
c Ko)
'c 3
% S
2 2
N o £
[0} %)
> > €
= O
| ‘g délka stélky sanddlu 263 mm 0
= 9
>
>
~
O
5
O
v
%=

Velikost 39

P¥i vybeéru velikosti sanddlu dbejte na sprdvné umisténi chodidla na
stfed Sablony. Velikost nadmeérku je velmi subjektivni zdlezitost. Vétsina
nasich zdkaznikl upfednostiujete vice mista pro svd chodidla a voli
nadmeérek kolem 7mm. Preferujete-li sanddal padnouci na tésno, volte
nadmeérek cca 3mm. Pozice meziprstniho bodu by se nemé&la nachd-

zet mimo Cervené pole, znacené okolo bodu.

111 DOLEZITE 111
Vytisknéte Sablonu na papir A4 ve 100% velikostnim méfitku.
Zkontrolujte velikost méfitka a ujistéte se, ze jste Sablonu vytiskli

spravné.
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